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ره صفحه یک  -سؤالات
نم

 

 .درستی یا نادرستی گزاره های زیر را مشخص کنید 1
tanزاویه ای در ربع چهارم باشد، آن گاه اگر  -الف sin       .                    درست       نادرست 

)آهنگ متوسط تغییر تابع  -ب )f x x  2 ]در بازه 3 , ]0  نادرست       درست      است. -2برابر  4

)ماکزیمم و یا مینیمم نسبی داشته باشد و cدر نقطه ای به طول fاگر تابع -پ )f c موجود باشد آن گاه

( )f c 0     .                                                                                                            درست       نادرست 

rو rشعاع های دو دایره با -ت  و اندازه خط المرکزینd متقاطع اند هرگاهd r r  .      

 نادرست       درست 

1 

 جاهای خالی را با عبارت مناسب پر کنید.  2

 قائم الزاویه حول یکی از اضلاع زاویه قائمه ................................... می باشد.شکل حاصل از دوران یک مثلث  -الف

)اگر دامنه تابع -ب )y f xبه صورت[ , )2 )باشد دامنه تابع 1 )y f x .. عدد شامل ....................2

 صحیح است.

را دو به دو ............................ می گوییم هرگاه هیچ دوتای آن ها نتوانند با  nAو ... و  A1،A2پیشامدهای -پ

 هم رخ دهند.

75/0 

)اگر 3 )f x x 2 )و   1 ( ))f g x x x  22 6 )باشند، ضابطه تابع 1 )g x .75/0 را بدست آورید 

)ضابطه وارون تابع  4 )f x x  3  1 .را بدست آورید 1

sinyضابطه تابع مثلثاتی به شکل 5 a bx c  را که دوره تناوب آن برابر و  3 و مقادیر ماکزیمم

 است، را بدست آورید. -3مینیمم 

1 

6 
cosمی دانیم 

245
2

22/، سینوس زاویه  را محاسبه کنید. 5
75/0 

 حدهای زیر را محاسبه کنید. 7
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22
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 ادامه سوالات صفحه بعد
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  ، حدهای خواسته شده را بیابید. fتابعبا توجه به نمودار  8

                                                                                                    lim ( )
x

f x


lim)ب        ( )
x

f x


 )الف

 

5/0 

)نمودار تابعمعادله خط مماس بر  9 )f x x x   22 3 xرا در نقطه ای به طول  1 1  واقع بر

 نمودار بیابید.

1 

xنمودار تابعی را رسم کنید که در نقطه ای به طول 10 1  پیوسته باشد اما مشتق پذیر نباشد و در نقطه ای به

xطول  3 .دارای مشتق برابر صفر باشد 

75/0 

11 
)الف( مشتق تابع )

x x
f x

x

 


22
 را بیابید.  

)ب( اگر )f   1 )و  2 )g  1 )باشد، مقدار 3 ) ( )f g 3  را بدست آورید. 1

1 

 

75/0 

12 
)تابعمشتق پذیری  )

x x x
f x

x x

  
 

 

2 1
3 1 1

xرا در نقطه ای به طول   1 .بررسی کنید 
25/1 

13 
)با تشکیل جدول تغییرات تابع )

x
f x

x


2 1
مشخص کنید این تابع در چه بازه هایی صعودی اکید و در   

 چه بازه هایی نزولی اکید است.

5/1 

 25/1 و حاصل ضرب آن ها کمترین مقدار ممکن باشد. 20بیابید که تفاضل آن ها دو عدد حقیقی  14

)معادله دایره ای را بنویسید که مرکز آن نقطه 15 , )1 xباشد و روی خط به معادله  4 y  3 4 1 0 

 جدا کند. 6وتری به طول 

5/1 

واحد است. اگر مرکز این بیضی نقطه ای با مختصات  8و قطر کوچک  10در یک بیضی افقی طول قطر بزرگ  16

( , )2  باشد:  1

 فاصله کانونی بیضی را بیابید. -الف

 مختصات نقاط دو سر قطر بزرگ و قطر کوچک بیضی را مشخص کنید. -ب

5/1 

مهره  20تای آن ها سفید است. در ظرف دوم  3مهره وجود دارد که  10ظرف یکسان داریم. در اولین ظرف  3 17

تای آن ها سفیدند و در ظرف سوم هیچ مهره سفیدی وجود ندارد. به تصادف یکی از   ظرف  10وجود دارد که 

 را بیابید. سفید نباشدانتخاب شده  ها را انتخاب کرده و مهره ای از آن بیرون می آوریم. احتمال اینکه مهره

75/1 

 20 جمع نمرات                                                           باشیدو سربلند موفق                                
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1صفحه  -راهنمای تصحیح ردیف  نمره 

 

 

  «، لطفاً نمره سؤال را منظور فرمایید.ی در صورت ارائه پاسخ صحیح مشابهبا عرض سلام و خسته نباشید ، همکار گرام» 

 1 (25/0(؛ ت( نادرست )25/0(؛ پ( درست )25/0(؛ ب( درست )25/0) الف( درست 1

 75/0 (25/0(؛ پ( ناسازگار )25/0) 2(؛ ب( 25/0الف( مخروط ) 2

3 

( / )( / )

( ) , ( )

( ( )) ( )

( ) ( / )

g x m f x x

f g x x x f m x x m x x

m x x g x m x x

  

           

     

2 2 2

0 250 25

2 2

2 1

2 6 1 2 6 1 2 1 2 6 1

2 2 6 3 0 25

        

       

 

75/0 

4 ( ) ( ) ( / )

( ) ( ) ( ) ( / )

y x x y x y x y

y x f x x

              

      

2 2

2 1 2

3 1 1 3 1 3 3 1 0 5

3 1 3 1 0 25

   

   
 

)همچنین چون برد تابع )f x x  3 )برابر 1 , ]fR   )است، بنابراین 3 , ]
f

D   1 3(  .25/0) 

1 

5 max( ) , min( )

max( ) min( )
( / )

max( ) min( )
( / )

( / )

y y

y y
c c

y y
a a

b b
b




  


   


    

     

3 3

0 0 0 25
2

3 3 0 25
2

2 2 2 0 25

    

            

        

                    

 

)sinضابطه این تابع به یکی از دو صورت )y x 3 )sinیا 2 )y x 3                                   )یکی از ضابطه ها نوشته شود مورد قبول است(.             2

(25/0) 

1 

x/قرار می دهیم 6  22  ، بنابراین5

cos cos ( / ) sin sin ( / )

sin sin ( / )

x x x

x x


      

 
  

2 22 2 2 22 45 0 25 1 2 0 25
2 2 4

2 2 2 2 0 25
2 2

      

   

 

75/0 

x در ربع اول 
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( / )

( )
lim lim
x x

xx x x

x x x x 

  
 

  

233 3

2 23 38 8

0 25

82 2 4
8 2 4

( / )

( )x x 

0 25

8
( / )

( / )
( )x x

 
 23 3

0 25

1 0 25
962 4

 )الف      
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( / )

lim ( / )
x

x x x

x

x 


      


  



2 2

22

2 4 4 0 0 25
3 6 0 25

4 0

      

              
 )ب   

5/0 

8                                           lim ( ) ( / )
x

f x


0 0 lim)ب              25 ( ) ( / ),
x

f x


 2 0  5/0 )الف          25

9 ( ) , ( ) ( ) ( / )

( ) ( )( ) ( / ) ( )( ) ( / )

f f x x f

y f f x y x y x

       

           

1 0 4 3 1 1 0 5
1 1 1 0 25 0 1 1 1 0 25
                

         
  

 لزومی به محاسبه مشتق با استفاده از تعریف نیست.

1 

( نمره برای مشتق پذیر نبودن در5/0سؤال باز پاسخ است. هر نموداری که شرایط مسأله را داشته باشد، قابل قبول است. ) 10

x 1 ( نمره برای صفر بودن مشتق در25/0و )x  3. .به عنوان نمونه، نمودار زیر شرایط مسأله را دارد 

                                               

                                                                                                                                       ( )f   3 0 
 

                                                                                                                                    1                     3- 

 

75/0 
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                ( / )
( / )

( ) ( ) ( )( )
( ) ( ) ( / )

( )

( )( ) ( )( )

x x x x x x x x
f x f x

x x

x x x x
x

x

       
  

    



2 2 2

2

0 25
0 25

2

2 2 2 0 5

14 1 2
2

    

                                

 )الف   

1 

                     
( / ) ( / )

( ) ( ) ( ( )) ( ) ( ) ( ) ( ) ( / )f g f g f g             

0 25 0 25

3 1 3 1 1 3 1 1 3 2 3 9 0  75/0 )ب        25

12 ( )( ) ( )
( ) lim lim lim

x x x

xf x f x x
f

x x  
  

  
  

 

2

1 1 1

11 21
1 1

=
( )x

x





2
1

( / )

( )( ) ( )
( ) lim lim lim

x x x

xf x f x
f

x x  
  

  
  

 1 1 1

3 0 5

3 11 3 1 21
1 1

=      

=
x 1

( / )3 0 5=             

 

)چون ) ( )f f 
 1 x، بنابراین در1 1 (    .25/0مشتق پذیر است) 

25/1 
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13 ( ) ( )
( ) ( ) ( / )

( ) ( )

( / )

( ) ( / )

( ) min max ( / )

x x x x x
f x f x

x x x

x x x

x

f x

f x

   
    

  

       

  

   

2 2

2 2 2 2 2

2

1 1 2 1 0 0 5
1 1 1

1 0 1 1 0 25

1 1
0 25
0 5
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14 ( / )

( ) ( ) , ( / )

( ) ( / )

( ) ( / )

( )

y x y x

f x xy x x x x x

f x x x y

x

f x

f x

    

     

           

  

  



2

20 20 0 25

20 20 0 25
2 20 0 10 10 20 10 0 25

10
0 25

100

                                        

                     

           

            

 

xبنابراین به ازای  10 وy 10 (25/0.  ) است -100تابع مینیمم می شود و مقدار مینیمم آن برابر 

25/1 

15 

 

فاصله مرکز تا وتر:          
( ) ( )

( / )
( )

OH
  

 
 2 2

3 1 4 4 1
4 0 5

3 4
      

( / )

( / ) ( ) ( ) ( / )

AB
BH

OB OH BH r x y

 

           2 2 2 2 2 2 2

3 0 25
2

4 3 25 5 0 25 1 4 25 0 5
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16 ,

( / )

a a b b

c a b c

     

      2 2 2 2 2

2 10 5 2 8 4

5 4 9 3 0 5

      

        
 

FF                   -الف c  2 )  فاصله کانونی     6 / )0 5 

,                                                                    -ب , ( / )A A A A
    

 
2 5 2 5 3 7

0 5
1 1 1 1
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 نزولی نزولی
 صعودی

 نسبی نسبی

 یا
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17 A پیشامد سفید بودن مهره انتخابی 

(       سفید بودن               25/0)                                                      
3
10

ظرف اول            
1
3

 

(       سفید بودن               25/0)                                                      
10
20

ظرف دوم              
1
3

 

ظرف سوم            0(       سفید بودن                   25/0)                                                      
1
3

 

 

( ) ( / )P A       
1 3 1 10 1 40 0 5
3 10 3 20 3 15

       

A  پیشامد سفید نبودن مهره انتخابی 

( ) ( / )P A   
4 111 0 5
15 15

=        

75/1 


